



明天,宁波金融理财展闪亮开启 让我们共赴这场年度金融盛会

明天,2015宁波金融理财及投融资博览会在宁波国际会展中心开启。本届宁波金融理财展将持续至9月5日,为期3天。展会使用5-6号馆,展览面积1.2万平方米,参展商超过100家。



张峰 摄

这是一场年度金融盛会

本届展会以“金融改革创新,助企惠民强市”为主题,将成为2015年金融机构、投资理财项目集中展示的年度盛会,是金融理财机构展示企业形象、扩大品牌影响、推介金融理财产品的高效平台,也是市民探寻财富增值、创业精英寻求创投资本、中小企业对接金融机构的最佳机会。

参展的金融企业涉及保险、基金、证券、贵金属、互联网金融、第三方理财等业态,同时,投资移民、艺术品投资、红木家具的参展可以拓宽有投资需求市民的投资渠道。

展会同期举行的多场百姓财富讲坛,由行业专家现场讲解理财知识,指导市民如何有效理财,实现财富保值增值。

艺术品投资是重要内容

艺术品投资作为此次展览的重要内容,特设专题展“‘墨韵甬城’宁波书画艺术精品展”,现场展出500多幅当代中青年艺术家的最新力作,更有众多书画名家现场创作,现场展售价格亲民,喜爱传统书画艺术的市民别错过这次难得的良机。

部分展参的第三方金融理财公司展位:

聚恒祥财富	宁波国际会展中心5号馆5240
甬银汇通	宁波国际会展中心5号馆5421
泰然金融	宁波国际会展中心5号馆5521
百利汇通财富	宁波国际会展中心5号馆5831

包佳

泰然金融集团 助投资者以平和的心态 实现财富增值

泰然金融集团于2012年在杭州成立,凭借雄厚的资金实力和专业的管理经验,2014年正式变更为集团公司,累计注册资本5.8亿元。作为一家专注于为中国中小企业及个人提供全方位财富管理服务的新型多元化互联网金融企业,泰然金融集团集结了第三方理财、投资理财、资产管理、第三方产品、P2P、众筹、大数据、云储存、金融搜索、金融社交、私募股权、项目融资等专业服务和业务模块。提供全面的、安全的、可信的、绿色的财富增值服务。

泰然金融集团旗下设有泰和网(互联网金融行业的综合服务平台)、泰然金服(线下资产管理公司)、天合基金(泰然天合股权投资基金)等专业分支服务机构,力图通过互联网金融平台、移动端APP、线下理财投资管理以打造O2O金融生态圈,成为领先的互联网金融企业。

泰然金融集团总部设于上海,目前已在华东、西南、上海、华中、西北、东北、华南建立起7个大区总部,在杭州、重庆、成都、武汉、宁波、西安、南京、苏州、济南、长沙、郑州、大连、嘉兴、南通、烟台、青岛、常州、太原、哈尔滨、沈阳、长春等20多个区域性中心城市设立分、子公司,营业部50多个。

泰然金融集团倡导“绿色金融”,致于以一种平和的心态,以金融领域固有的自然规律为根本,以“金融稳定”为诉求,根据客户的风险偏好、收入情况、消费习惯以及未来可能面临的投资消费需求,为客户量身定制理财方案。简单说来,就是不盲目追求高收益,帮助客户以一种平和的心态来对待理财投资。

泰然金融集团将于明天起至9月5日参加“2015宁波金融理财及投融资博览会”,届时现场将会开展理财论坛、抽现金红包、扫码注册送礼品等活动,现场预约或签单还能砸金蛋,更多丰厚奖品等你来拿,欢迎广大市民朋友们前来参与。包佳

泰然金融潘宝锋:互联网金融企业 正充当起“社会资源调节官”的角色



随着互联网+概念的普及,越来越多的投资者把眼光投向P2P平台。国务院在一个月内先后下发互联网金融的指导意见、民间借贷征求意见、非存款放贷类组织条例等高规格文件,一场关于P2P行业的变革意味日渐明显。

为了强化“纯平台”定位,国内多家平台近期屡屡传出与银行合作资金托管的信息。在此之前,业内仅有宜信、泰然金融、点融网等几家互联网金融企业与银行签订了资金托管协议,相对而言,能获得银行认可的P2P平台其安全系数因有银行的监管而构成了一种隐形背书。

作为国内最早与银行签订监管协议的互联网金融

企业之一,泰然金融集团董事长潘宝锋认为,资金监管将进一步明确互联网金融企业对客户资金的存管职能,一方面更好地保障客户资金安全及约束平台的道德风险,另一方面,也能借助银行的风控能力帮助平台规避风险。“无论平台规模如何,都需要把客户资金和运营资金隔离才可能杜绝风险,如果能托管到银行,那如同在客户资金上又加了一道锁,不仅能为投资人提供更有效的风险共担机制,对降低信用风险、营造安全健康投资环境等方面也具有积极的现实意义。”潘宝锋说。

据了解,为了保障投资者权益,泰然金融线上互联网金融平台“泰和网”还与中国建设银行进行了风险备用金监管合作,当借款人逾期时,资金将会从风险备用金中提出先行兑付给投资者,同时由公司对逾期客户进行催款。“在风控第一道关口贷前审核时,我们还与大公国际进行合作,对借款人的资质、信用等条件做严格的审核和把控,通过多维度的监管强化互联网金融机构的风控短板。事实上,除了线上平台,我们更在全国30多个城市布局了实体的金融服务机构‘泰然金服’,不仅能够强化线上线下的联动与服务,加强对各地借款人的管理与跟踪,同时,‘泰然金服’也能为投资者提供更有针对性、更贴心的理财服务,打造O2O的互联网金融生态网络。”潘宝锋说。

对于近阶段频繁出台的“指导意见”或“征求意见稿”,潘宝锋表示,这意味着“互联网+金融”的概念被政府提到了重要高度。近两年,P2P诈骗、提现

困难、跑路的现象时有发生,其中尤以民营出身的网贷机构为甚,但潘宝锋也指出,不能将跑路平台自身问题放大成行业问题,也不能将民营互联网金融机构一棒子打死,这不仅不利于行业发展,对于成长中的企业更是一种打击。

“民营企业是特了解百姓需求的企业,我们研发符合时代和社会需求的产品,这样才能无愧于时代赋予我们的机遇。”潘宝锋认为,互联网金融是一种应运而生的产业,将互联网与金融相结合,让社会生产要素更合理地对接和服务大众,也使金融市场越来越透明化、平等化,而通过这样一种方式,互联网金融企业也越来越能够展现出其“社会资源调节官”的角色定位。“以我们公司为例,我们2/3的投资来源于以江、浙、沪为主的华东沿海城市,而其借款端则大部分流向于二、三甚至四线城市。由此,社会资金基本实现了由富裕地区向发展中地区的转移,帮助优化了市场资源配置。”潘宝锋认为,从这一侧面也可以反应出,新型的互联网金融企业正通过撮合理财者和借款者,盘活社会闲置资金,将资金导流进以中小微企业为代表的实体经济,以此提高资本配置的效率,助推社会经济的发展。

眼下,P2P等网络金融方兴未艾,因为它不仅是对传统金融的创新,还是实现普惠金融的重要途径,无论是借贷人还是投资者都能从中获益。有理由相信,在行业自律、监管到位、市场良性竞争都已齐备的情况下,互联网金融企业在将来一定会更加的健康和繁荣。

官方
微信
二维码

宁波分公司
镇海营业部
江东营业部
余姚营业部
舟山营业部

宁波市海曙区灵桥路777号人寿大厦8楼
宁波市镇海区车站路534-536号
宁波市江东区福明路858号恒富大厦2号楼6楼6-1
余姚市城区舜水南路67号
舟山市定海区环城南路505号老检验检疫局7楼

0574-55330001
0574-86275510
0574-56809986
0574-58226868
0580-2368500

